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SAFETY / SICHERHEIT / SAKERHET / SIKKERHET / TURVALLISUUS
BEZPIECZESTWO / SIKKERHED

Perform a visula inspectionof the external and internal components.
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Utfor en visuell kontroll av externa och interna komponenter.

Utfar en visuell inspeksjon av de eksterne og interne komponentene.

Przeprowadzic wzrokoma kantrole podzespolow zewnetrznych i wewnetrznych.
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Udfer en visuel inspektion af de ydre og indre komponenter.

The temperature range for the use of this equipment is between +5°C and +40°C

Der Temperaturbereich fiir die Verwendung dieses Gerats liegt zwischen +5°C und +40°C

Taman laitteen kayttolampaotila-alue on +50C ja +400C valilla.
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Zakres temperatur stosowania tego urzadzenia wynosi od +50C do +400C. poluzowac.
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Temperaturomradet for brug af dette udstyr er mellem +5°C og +40°C.

All items must be cleaned regularly.
Alle Gegenstinde miissen regelmdssig gereinigt werden.

Kaikki osat on puhdistettava saanndollisesti.

Wszystkie elementy nalezy regularnie czyscié. poluzowac.
Alle varer skal rengares regelmassigt.
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The air filter must be cleaned regularly
Der Luftfilter muss regelmassig gereinigt werden
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limansuodatin on puhdistettava saannollisesti.

Filtr powietrza nalezy regularnie czysci¢.
Luftfilteret skal renggres regelmassigt.



SAFETY / SICHERHEIT / SAKERHET / SIKKERHET / TURVALLISUUS
BEZPIECZESTWO / SIKKERHED

The exhaust gases contain carbon monoxide. This gas is colorless and odorless and is very
(EN) dangerous. NEVER USE THE EQUIPMENT IN A LOCATION CLOSED OR WITH POOR VETINLATION.

Avgaserna innehaller kolmonoxid. Denna gas ir luktfri och firglés och mycket farlig. ANVAND
ALDRIG UTRUSTNINGEN PA EN SLUTEN ELLER DALIGT VENTILERAD PLATS.

Pakokaasut sisdltdvat hiilimonoksidia. Tama kaasu on vdritdntd ja hajuton ja erittdin vaarallista.
ALA KOSKAAN KAYTA LAIETETTA SULJETUSSA TAI HUONOSTI TUULETETUSSA TILASSA.

Gazy spalinowe zawieraja tlenek wegla. Ten gaz jest bezwonny i przezroczysty i bardzo
niebezpieczny. NIE WOLNO UZYWAC URZADZENIA W ZAMKNIETYM LUB SLABO
WENTYLOWANYM MIEJSCU.

Udstodningsgasserne indeholder carbonmonoxid. Denne gas er favelos og farvelos og er
meget farlig. BRUG ALDRIG UDSTYRET PA ET STED, DER ER LUKKET ELLER MED DARLIG
VETILATION.

Y
©
®
¢
@
@

2]

The repair of the generator mut be carried out by qualified and authorized personnel for this purpose.
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(sV] Reparation av generatorn maste utforas av kavalificerad och auktoriserad personal for detta &ndamal.

" Generaattorin korjaukset on annettava valtuutetun ja patevan henkiloston tehtavaksi.
(NO

@ Wtym celu naprawy generatora musza by¢ wykonywane przez wykwalifikowany i upowazniony
personel

@ Reparationen af generatoren skal udferes af kvalificeret og autoriseret personale til dette
formal.

® Store the generator in an area with good ventilation

¢ Lagern Sie den Generator an einem Ort mit guter Beltiftung.

©
d Sailyta generaattori tata tarkoitusta varten tilassa, jossa on hyva ilmanvaihto.

@

Dw tym celu nalezy przechowywa¢ generator w miejscu o dobrej wentylacji
@ Opbevar generatoren i et omrade med god ventilation.
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The guarantee is automatically canceled if you do not follow the described start and stop process.
Die Garantie erlischt automatisch, wenn Sie den beschrie enen Start- und Stoppvorgang nicht
befolgen

Takuu raukeaa automaattisesti, jos kuvattua kaynnistys- ja pysaytysmenettelya ei
noudateta.

Gwarancja jest automatycznie uniewazniona, jesli uzytkownik nie zastosuje sie do opisanego
procesu rozpoczecia i zakonczenia.
Garantien annulleres automatisk, hvis du ikke fglger den beskrevne start- og stopproces.
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Failure to follow the described porcess may damage the equipment. For this purpose.
Die Nicht beachtung des beschriebenen Vorgangs kann das Gerat beschéadigen.

Jos kuvattua prosessia ei noudateta, laite voi vahingoittua.
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Nieprzestrzeganie opisanego procesu moze uszkodzi¢ urzadzenie

Undladelse af at falge den beskrevne proces kan beskadige udstyret

Check the screws and nuts that due to the vibration of the equipment could loosen.

Uberpriifen Sie die Schrauben und Muttern, die sich aufgrund der Vibration des Gerits lsen konnten.

Tarkista mutterit ja pultit, jotka voivat loystya laitteen tarinasta johtuen.
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@ Sprawdzi¢ Sruby i nakretki, ktore ze wzgledu na wibracje sprzetu moga sie poluzowac.

@ Kontroller de skruer og matrikker, der kan Igsne sig pa grund af vibrationer fra udstyret.
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Good quality oll and fuel are iImperatives for using the equipment.

Fiir die Verwendung der Gerite sind Ol und Kraftstoff von guter Qualitit unerlisslich.

Laitteiden kaytto edellyttaa hyvalaatuista oljya ja polttoainetta.

Olej i paliwo dobrej jakosci sa niezbedne do uzytkowania sprzetu.

0666006066

Olie og braendstof af god kvalitet er en forudsaetning for at bruge udstyret.

Long-term storage should be done In a dry place. Frost can damage the equipment. Thoroughly dry
equipment before storage and sotre in a dry, not cold place.

Die Langzeitlagerung sollte an einem trockenen Ort efolgen. Frost kann die Ausriistung beschédigen.
Trockenen Sie die Gerite vor der Lagerung griindlich und lagern Sie an einem trockernen und nicht kalten Ort.

Pitkaaikainen varastointi on tehtava kuivassa paikassa. Pakkanen voi vahingoittaa laitteita.
Kuivaa laite kokonaan ennen varastointia ja sailyta sita kuivassa ja kylmassa paikassa.

Przechowywanie dtugoterminowe musi odbywaé sie w suchym miejscu. Szron moze
uszkodzi¢ urzadzenie. Przed przechowywaniem catkowicie wysusz urzadzenie i przechowuj
je w suchym, a nie chtodnym miejscu.

Langtidsopbevaring bgr ske pa et tort sted. Frost kan beskadige udstyret. Tor udstyret
grundigt inden opbevaring, og opbevar det pa et tort, ikke koldt sted.
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Make sure all filters are cleaned regularly
Stellen Sie sicher, dass alle Filter gereinigt sind regelmassig.

Varmista, etta kaikki suodattimet puhdistetaan saannollisesti.

6006606

@ Upewnij sie, ze wszystkie filtry sa regularnie czyszczone.
@ Sorg for, at alle filtre renggres regelmassigt.
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The exhaust temperature is high during use of the equipment and remains warm even after the generator
is turned off. Be careful not to touch the hot exhaust and wait for the equipment to cool down before
movint it.

Die Abgestemperatur ist wahrend des Betriebs des Gerits hoch und bleibt auch nach dem Ausschalten
des Generators warm. Achten Sie darauf, den heissen Auspuff nicht zu beriihren, und warten Sie, bis
sich das Gerat abgekiihlt hat, bevor Sie es bewegen.

Pakokaasun lampotila on korkea kayton aikana ja pysyy kuumana myos
generaattorin sammuttamisen jalkeen. Varo koskemasta kuumaan pakoputkeen ja
odota, etta laite jaahtyy, ennen kuin siirrat sita.

Temperature spalin jest wysoka podczas pracy urzadzenia i jest utrzymywana na wysokiej
temperaturze nawet po wytaczeniu generatora. Nalezy uwazac, aby nie dotknac goracego
uktadu wydechowego i poczekac, az urzadzenie ostygnie przed jego przemieszczeniem.

Udstgdningstemperaturen er hgj under rug af udstyret og for liver varm, selv efter at generatoren er
slukket. Pas pa ikke at rgre ved den varme udstgdning og vent pa, at udstyret er afkglet, for du flytter det

Do not smoke and avoid flames and sparks when using the generator or when filling the tank. Do not
store the generator near flammable material to avoid explosion hazard.

Rauchen Sie nicht und vermeiden Sie lammen und Funken, wenn Sie den Generator verwenden order
den Tank fiillen. Lagern Sie den Generator nicht in der Nihe von brennbarem Material, um
Explosionsgefahr zu vermeidende.

Al tupakoi ja vilti avotulta ja kipindita generaattoria kiytettaessa tai sailiota taytettiessa.
Ala sailyta generaattoria syttyvien materiaalien lahella rajahdysvaaran valttamiseksi.

Podczas pracy generatora lub napetniania zbiornika nie wolno pali¢ tytoniu i unika¢ ptomieni
ani iskier. Nie przechowuj generatora w poblizu materiatow tatwotatwotatwopowych, aby
uniknaé¢ zagrozenia wybuchem.w tym celu

Ryg ikke, og undga flammer og gnister, nar du bruger generatoren eller fylder tanken.
Opbevar ikke generatoren i naerheden af brandbart materiale for at undga eksplosionsfare.
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Never place the generator in an inclined or vertical position, to avoid fuel loss and equipment
damage.

Stellen Sie den Generator niemals in einer geneigten oder vertikalen Position auf, um
Kraftstoffverlust und Gerateschéden zu vermeiden.

Ala koskaan aseta generaattoria kaltevaan tai pystysuoraan asentoon polttoainevuodon ja
laitevaurioiden valttamiseksi.

Nigdx nie ustawiaj %eneratora w pozycji pochytej lub pionowej, aby zapobiec utracie paliwa
i uszkodzeniu sprzetu.

Placer aldrig generatoren i en skra eller lodret position for at undga tab af braendstof og
beskadigelse af udstyret.

@ ALWAYS control the oil and fuel level, as well as its maintenance before each use.
@D Kontrollieren Sie IMMER den Ol und Kraftstoffstand sowie die Wartung vor jedem Gebrauch.

@

@ Tarkista AINA éljyn ja polttoaineen taso ja huolto ennen jokaista kayttokertaa.

@

@ Zawsze kontroluje poziom oleju i paliwa, a takze jego konserwacje przed kazdym uzyciem.

@ Kontroller ALTID olie- og brendstofniveauet og vedligeholdelsen af det far hver brug.



VI SETTER PRIS PA DIN VIRKSOMHET
Takk og gratulerer med valget av DeWALT.

Denne bruksanvisningen er laget for & instruere deg i riktig bruk og betjening av ditt
DeWALT-produkt. Din tilfredshet med av dette produktet og sikker bruk det er det viktigste
for . ossTa deg derfor tid a tillese hele bruksanvisningen, spesielt . De vil hjelpe deg du a
unnga potensielle farer som kan oppsta nar arbeider med dette produktet.

VENTING:

LES OG FORSTA ALLE SAFERX-PRINSIPPER

| DENNE HANDBOKEN F@R BRUK. FEIL VED

cO"PLr wirn iNsrRuKrioNer i denne handboken

KAN TIL FOREPERSONSKADE, AV GARANTIEN.
MATERIELLE SKADER OG/ ELLER OPPSLUTNING KAT-
POWER VIL heller ikke vaere ANSVARLIG FOR NOEN
SKADER

Pa grunn av svikt i de .falgende punktene

X'fY Les denne bruksanvisningen ngye for du tar i bruk denne generatoren. Denne hindboken skal forbli
med denne generatoren hvis den selges.
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VIKTIG INFORMASJON | HANDBOKI

Viktig informasjon er merket med folgende i denne handboken.

Symbolbruk
bruksanvisningen inneholder viktig som du ma kjenne til og forsta for & kunne

informasjonVennligst ivareta DIN SIKKERHET og riktig bruk utstyret. avles bruksanvisningen og
vaer oppmerksom pa disse avsnittene.

ADVARSEL INDIKERER EN VISS ELLER STOR MULIGHET FOR PERSONSKADE ELLER D@D
HVIS INSTRUKSJONENE IKKE FALGES.

NOTICE

FORSIKTIGHET INDIKERER EN MULIGHET FOR SKADE PA PRODUKTENE HVIS
INSTRUKSJONENE IKKE F@LGES KORREKT.

VENNLIGST LES OG FORSTA DENNE BRUKSANVISNINGEN FULLSTENDIG F@R MASKINEN
TAS | BRUK



VIKTIG INFORMASJON | HANDBOKI

DRIVSTOFFET ER SVART BRANNFARLIG OG GIFTIG

+ Sla alltid av motoren nar du fyller drivstoff.

* Fyll aldri drivstoff mens du rayker eller i neerheten av apen ild.

* Pass pa at du drivstoff fyller drivstoff.ikke sgler pa motoren eller lyddemperen nar du

* Hvis du svelger drivstoff, umiddelbart oppseke inhalerer drivstoffdamp eller far
drivstoff i gynene, ma du lege. Hvis du far pa drivstoff huden eller ,klzerne ma
straks du og .vaske deg med sape og vann skifte klaer

* Sgrg for at maskinen holdes oppreist nar du bruker eller transporterer den. hvis den
vipperdet , eller drivstofftankenkan lekke drivstoff fra forgasseren .

EKSOSGASSER ER GIFTIGE
* Bruk aldri dette produktet i et lukket omrade, da det kan fgre til bevisstlashet og
ded i lgpet av kort tid. Bruk alltid dette produktet i et godt ventilert omrade
utendars.
MOTOREN OG LYDDEMPEREN KAN VARE VARME
* Nar du ma bruker generatoren, og barn.du plassere den pa et sikkert sted, borte
fra fotgjengere
* Unnga a under plassere brennbare materialer i naerheten av eksosutlgpet drift.
* Hold generatoren minst 1 m fra bygninger eller annet utstyr, ellers kan produktet
bli overopphetet.
* |kke bruk produktet medet stgvdeksel eller andre gjenstander som dekker det.
* Nar du dekker til du generatoren, og lyddemperen er helt nedkjglt.ma farst
gjare det etter at motoren

* Sgrg at forgeneratoren kun beeres i baerehandtakene.

* Ikke plasser noen hindringer pa generatoren.

FOR A FORHINDRE ELEKTRISK ST@T

¢ Bruk aldri produktet i regn eller sng.
* Ta aldri pa generatoren med vate hender, oppsta da det kan elektrisk stat.



VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER
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Eksempel pa plassering for a redusere risikoen for

karbonmonoksidforgiftning Bruk KUN utenders og i medvind, langt unna vinduer,
derer og .ventilasjonsapninger Rett eksosen bort fra oppholdsrom.

CO Detector

h EAR AWAY _) in Living Areas

i Ma kun brukes UTENFOR
VEKK fra vinduer, og LANGT unna vinduer,
dererog R darer og

\é?ntllaSJonsaPnlng ventilasjonsapninger.

Rett eksosen

FEIL BRUK

Ikke bruk pa noen av fglgende steder:

| naerheten av en dar, et vindu eller en
ventilasjon Garasje

Kjeller

Krypkjeller

Boareal

Inngangspar

ti Veranda

Stellerom

Attic

Basement
Crawlspace
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A WARNING VED BRUK AV UTSTYR

Startsrorens ilbakeslag (ask) " Feernta, sty mobit marine appkasonr ol
tilbaketrekkingvil trekke handen og armen . b WSy ppifkas]
: innhegning.
mot motoren raskere enn dukan slippe

taket, til beinbruddnoe som kan fore som 6 IKKE tipp motoren eller utstyret i en vinkel som forer
kan resultere , brudd, blamerker eller til at .drivstoff soles ut

forstuinger i alvorlige skader. 6  IKKE stopp motoren ved a flytte chokereguleringen til
6 Nar du starter motoren, trekker du langsomt i snoren til du kjenner
motstand. "Start"-posisjon.

motstanden kjennes, a .og trekk deretter raskt for unnga tilbakeslag
NAR DU TRANSPORTERER, FLYTTER ELLER

6 Start eller stopp ALDRI motoren med elektriske apparater REPARASJON AV UTSTYR

koblet og slattpa. G Transport/flytting/reparasjon med drivstofftanken TOM eller
med drivstoffavstengningsventilen AV,
6 IKKE tipp motor eller utstyr i en vinkel som kan fore til
- at drivstoff sgles ut.
/\ ¥ Koble fra tennpluggledningen.
— VED LAGRING AV DRIVSTOFF ELLER UTSTYR MED
Drivstoff og drivstoffdamp er ekstremt brannfarlig og DRIVSTOFF | TANKEN
eksplosive stoffer som kan forarsake forbrenning, brann eller eksplosjon G Oppbevares bhorte fra ovner,

komfyrer, , varmtvannsherederekan som ogleller fore til ded eller alvorlig personskade skade pa eiendom.
eller andre annen applikasjoner som har pilotlys
tennkildeeller . eller annen antenningskilde fordi de kan

VED PAFYLLING AV ELLER TOMMING DRIVSTOFF  2ntennes divstoffdampene

e S1a generatormotoren AV og la den avkjales i minst 2
minutter for du tar av tanklokket. WARNING
Lasne lokket sakte for & avlaste trykket i tanken,

¥ Fyll eller tom drivstofftanken utenders.
o IKKE overfylle tanken. La det plass veeretil drivstoffutvidelse.

¥ Hvis du seler drivstoff, motoren.ma du vente til det har
fordampet for du starter

¥ Hold drivstoffet borte fra gnister og apen ild,

¢ Kontroller drivstoffslanger, tank, lokk og Generatorspenningen kan kan forarsake
beslag. G IKKE tenn en sigarett eller rayk. elektrisk stot eller brannskader

i

Et varmt eksossystem kan forarsake alvorlige brannskader,
unnga kontakt hvis motoren har veert i gang.

P>

&\ WARNING

personskadesom fore til ded eller .alvorlig
VED OPPSTART AV UTSTYR

Bruk godkjent overfaringsutstyr som er egnet for den tiltenkte
bruken, for & forhindre tilbakemating ved 4 isolere generatoren
fra stromforsyningsarbeiderne.

¢ Serg for at tennplugg, lyddemper, bensinlokk og luftfilter
er pa plass.
G IKKE sveiv motoren med tennpluggen fjernet.

M Les brukerhandboken for bruk.

A Du KAN BLI DREPT eller ALVORLIG
SKADET hvis du ikke folger instruksjonene.

~
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0 Gi som reservestrambeskijed til
forsyningsselskapet .nar du bruker en generator

¢ Bruk jordfeilbryter (GFCI) i alle fuktige eller sveert
ledende omrader, pa for eksempel metalldekker
eller .stalkonstruksjoner

G IKKE ta pa blanke ledninger eller .stikkontakter

G IKKE bruk generatoren med elektriske ledninger som
er slitte, frynsete, bare pa ellerannen mate
skadet.

0 IKKE bruk generatoren i regn vaereller vatt
varet.

6 IKKE handter generatoren eller elektriske
ledninger mens du star i vann, er barfatt eller har
vate hender eller fotter.

G IKKE la ukvalifiserte personer eller barn

for a betjene eller vedlikeholde generatoren.

A

/\
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& WARNING
Hvis du avinstallerer apparatet, kan

2 lllu 4\, kan gnister forarsake brann eller
- Z 7 5 eller .elektrisk stot som fare til dod

alvorlig personskade

NAR DU JUSTERER ELLER UTFZRER
REPARASJONER PA GENERATOREN

0 Koble tennpluggledningen fra tennpluggen, .og plasser
ledningen slik at den ikke kommer i kontakt med

VED TESTING AV MOTORGNISTEN
¥ Bruk en godkjent tennpluggtester.

0 IKKE sjekk for gnist nar tennpluggen er fiernet.

Startmotoren og andre roterende deler kan vikle
seg inn i hender, har, klzr eller .tilbehar, noe
som kan fare til alvorlige personskader

Bruk ALDRI generatoren uten beskyttelseshus eller deksler.
G IKKE bruk lgse klzer, smykker eller noe kan sette fast i

Eksosvarme/gasser kan antenne brennbart materiale,
bygninger eller skade drivstofftanken og forarsake brann,
noe kan til somforedod eller alvorlig personskade
og/eller .materielle skader

Kontakt med lyddemperen kan fore til brannskader og
personskader.alvorlige

¥ IKKE ta pa varme deler, UNNGA avgasser.og varme J
¢ Lautstyret avkjoles for det berares.

o Erstatningsdelene mé vaere de samme og monteres i
samme posisjon som .

segstartmotoren eller andre roterende deler.

e Bind opp langt har og ta av smykker.

& WARNING

For hay driftshastighet kan fore til mindre personskader. For lav
driftshastighet paforer tung belastning.

IKKE manipulere med regulatorfjeer, . koblingsledd eller

andre deler for 8 ske motorhastighetenGeneratoren leverer
korrekt nominell frekvens og .spenning nar den gar pa
regulert turtall

G IKKE modifiser generatoren pa mate.noen

MERK:
Overskridelse av generatorens effekt-/stromstyrkekapasitet kan
skade generatoren ogleller som elektriske apparater er den.koblet til

0

0

IKKE overskrid generatorens kapasitet i .wattstyrke og
stromstyrke

Start generatoren og laster.la motoren stabilisere seg for du
kobler til elektriske

e Koble til elektriske laster i AV-stilling, og sla deretter pa for drift.
G Sla av den elektriske lasten og koble den fra generatoren for du

stopper generatoren.
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MERK:
Feil behandling av generatoren kan skade den og forkorte ® lkke bruk denne generatoren  a forsyne
levetiden. akuttmedisinsk med utstyr eller livsopprettholdende

e Bruk generatoren kun til tiltenkt bruk.

¢ Hvis du har spersmal om tiltenkt bruk, kan du sporre
forhandleren eller kontakte det lokale
servicesenteret.

e Bruk generatoren kun pa plant underlag.

¢ |KKE utsett generatoren fort fuktighet, stov, smuss
eller .korrosive damper

6 IKKE stikk gjenstander gjennom kjalesporene,

R Hovis tilkoblede enheter blir overopphetet, ma dusla dem av og
generatoren.koble dem fra

e SIa av generatoren hvis:
- Elektrisk utgang gar tapt.
- Utstyret slar gnister, flammer.ryker eller avgir
= Enheten vibrerer for mye

Medisinsk og livsopprettholdende bruk.
o | nadstilfeller, ring det lokale politiet.

e Bruk ALDRI dette produktet til a drive livsopprettholdende
enheter eller livsopprettholdende apparater.

¢ Bruk dette produktet ALDRI til & drive medisinsk utstyr

eller medisinske apparater.

0 Informer stremleverandoren din umiddelbart hvis du eller
noen i husstanden din er avhengig av elektrisk utstyr for
aleve.

0 Informer stromleverandgren din umiddelbart hvis et tap

eller noen en medisinsk .i huset ngdsituasjonditt vil oppleve

huset ditt | Jsituasi | isinsl
ADVARSEL:

Nar denne generatoren brukes til & forsyne en
bygningens ledningssystem:

generatoren ma installeres av avledet en elektriker og
kvalifisert kobles til en overforingsbryter som et separat
system. Generatoren skal kobles kobler til via en
overforingshryter som ut utstyrets alle andre ledere enn
jordingsleder. Generatorens ramme skal vzre koblet til en
godkjent jordingselektrode. Hvis ikke generatoren isolert fra,
stromforsyningenkan det fore til dodsfall eller personskade
for de som arbeider med stramforsyningen

\— _/

utstyr strom.

Eksos inneholder giftig karbonmonoksid, en kull- og
luktfri gass. A puste inn eksos kan fore til
bevisstlgshet og . kan vaere dedeligHvis du kjorer i
et trangt eller delvis

lukket omrade kan luften inneholde farlige mengder
karbonmonoksid. Serg for alltid for tilstrekkelig
ventilasjon & at hindredet eksos.dannes

Bruk alltid en batteridrevet karhonmonoksiddetektor
nar du bruker generatoren. Hvis du deg begynner a fole
svimmel, svimmel eller svak mens du bruker
generatoren, ma du og sla den av ga ut i frisk luft
umiddelbart.

Oppsok lege. Du kan ha fatt
karbonmonoksidforgiftning.

Plasser generatoren pa et flatt, stabilt underlag med
en helling pa maks. 4 fot.

Bruk utendors iet godt ventilert,
stoyforstyrrelsergodt opplyst omrade som er isolert
fra arbeidsomradene for a unnga .

Bruk av generatoren under vate forhold kan til
foreelektrisk stot. Hold enheten torr.

Hold generatoren minst 1,5 meter unna alle typer
brennbart materiale.

Ikke bruk generatoren i naerheten av farlige materialer.

Ikke bruk generatoren pa en bensinstasjon for eller
.gass naturgass

Ikke ta pa lyddemperen eller sylinderen under eller
umiddelbart etter bruk; de er VARME og .kan
forarsake brannskader

Denne generatoren har en ngytral flytende tilstand.
Dette betyr at noytrallederen ikke er elektrisk koblet til
maskinens ramme.

Ikke la generatorens bensintank flyte over nar du
fyller den. Fyll til 1 in. under bensintankens gvre hals for
a gi rom for utvidelse av . drivstoffetlkke dekk til
tanklokket nar motoren er i . gangHvis du dekker til
tanklokket under bruk, verktoyet.kan det til
faremotorstopp ogleller skade pa



VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER

® Ikke reyk nar du fyller bensin
generatoren.

® Sl|a av motoren og la den kjal
ned fgr du fyller bensin eller
.smgremiddel pa generatoren

pa ® Driftsspenning og frekvensbehov for alt
elektronisk utstyr bar kontrolleres far
det kobles til denne generatoren.
Skader kan oppsta hvis utstyret ikke er
konstruert for a fungere innenfor en
+/- 10 % spenningsvariasjon, og

e seg helt

@ lkke fjern oljepeilepinnen eller +/- 3 Hz frekvensvariasjon fra

tanklokket nar motoren eri g

® VVr ngye med a lese alle
sikkerhetsmerkene pa genera

ang. .generatorens typeskiltverdier

® Kun til utendars bruk.

toren. - . . o
® Ta vare pa disse instruksjonene. Sla

@ Hold barn pa miqst 3 mete_rs avstand opp i dem ofte, og bruk dem til &
fra generatoren til enhver tid. instruere andre som skal bruke dette
® Enheten fungerer best i temperaturer produktet. Hvis du laner ut dette
mellom 23°F og 104°F med en relativ noenlane produktet til , ber du ogsa
luftfuktighet pa 90 % eller mindre. .dem dennebruksanvisningen
SIGNALBESKRIVELSE
\
E@Igende signalord og betydninger er ment a forklare risikonivaene som er forbundet med
dette produktet.
SIGNAL BETYDNING
FARE: Indikerer en overhengende farlig situasjon som,
hvis den ikke unngas, vil fgre til dgd eller
alvorlig personskade.
ADVARSEL: Indikerer en potensielt farlig situasjon ,
) somhvis den ikke unngas, dad eller alvorlig
personskade.kan fare til
FORSIKTIGHET : [ndikerer en potensielt farlig situasjon som, hvis
den ikke unngas, eller moderat
personskadekan fgre til mindre .
(Uten sikkerhetsvarselsymbol) Indikerer viktig
MERKNAD : informasjon som ikke er relatert til fare for
personskade, for eksempel en situasjon som
kan fgre til skade pa eiendom.
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VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONEF

JORDING

Jord generatoren pa riktig mate for @ unnga elektrisk .stet

* Koble generatorens jordklemme til jordelektroden som er nedgravd i

@ bakken.

ADVARSEL MERKNADER

* Hvis generatoren ikke er jordet pa riktig mate, stgt.kan det fare til elektrisk
* Sorg for alltid & overholde elektriske belastninger.

TILKOBLING

Far generatoren kan kobles til bygningens elektriske system, ma en autorisert
elektriker installere en isolasjonsbryter (overfagringsbryter) i bygningens
hovedsikringsskap. Bryteren er tilkoblingspunktet for generatorstream og gjar det mulig
a velge mellom generator- eller hovedstram til bygningen. Dette forhindrer at
generatoren lader hovedstramledningen (tilbakemating) nar hovedstremforsyningen
har sviktet eller har blitt slatt av for reparasjon av ledningen. tilbakemating kan gi pa .
elektrosjokk eller skade vedlikeholdspersonell ledningenDet driftskraft kommer tilbake
hvis enheten brukes uten automatisk bryter.kan ogsa oppsta skader pa generatoren
og bygningens elektriske system nar normal

Bruk alltid riktige, godkjente elektriske ledninger. Serg for & overholde alle
elektriske forskrifter.

Ikke bruk elektriske ledninger som er slitte eller skadet.
Bruk alltid GFCI (jordfeilbryter) pa fuktige steder. Bruk alltid en godkjent
overfgringsbryter for a isolere generatoren fra det .elektriske panelet

11



KNOW YOUR GENERATOR

1. Description

@ Baerehandtak

(2) Drivstoffmaler

(3) Lokk til drivstofftanken
@) Kontrollpanel

(5) Rekylstarter

(6) Oljepafyllingsdeksel
@ Lyddemper

Inntak av kjgleluft

12



KNOW YOUR GENERATOR

2. Control Panel

3
|
55 °
-

°

© Ll le
BVDC 1A/2.1A
|2
A M
Qs 2. ®
®  ®O
(D Multiswitch ® usB-port
(2AC-nullstillingsknapp (@ DC-uttak

DC -tilbakestillingsknapp

@) Indikatorer
®  AC-uttak

(4) Jkobryter

@ Timer
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KNOW YOUR GENERATOR

3. Control Function

3.1 Smart motorstyring (ECO)

HON”

Nar ECO-bryteren star pa "ON", regulerer gasspjeldet motorturtallet i
henhold tilden tilkoblede belastningen. Resultatet er bedre
drivstofforbruk og mindre stgy.

HOFF”

Nar ECO-bryteren er til "OFF", sattgar motoren med nominelt turtall
(4500 o/min), uavhengig av om det er tilkoblet last eller ikke.

NOTICE:

ECO ma veere slatt pa "OFF" ved bruk av utstyr som elektriskkrever stor

startstrem.

3.2 Utgangsindikator (grgnn)

Effektindikatoren tennes nar motoren starter og
produserer strem.

3.3 Overbelastningsalarm (rgd)

Overbelastningsalarmen aktiveres nar en tilkoblet enhet krever mer
strem enn generatoren er i stand a tilprodusere. Utgangsindikatoren
(grenn) vil slukke og overbelastningsalarmen (r@d) vil forbli pa, men
motoren vil fortsette a ga.

FORSIKTIG: Ikke overbelast generatoren

3.4 Alarm for (r@d)lavt oljeniva

Nar oljenivaet faller under det pakrevde nivaetalarmen for lavt oljeniva ,
vil sla seg pa, automatisk. og motoren stopper Motoren vil ikke
starte pa nytt fer det fylles olje pa enheten for & bringe denopptil
riktig niva.
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3.6 Multi-Switch

Flerbryteren styrer drivstoffventil, choke og motorbryter. Nar du starter
generatoren, vri multikontakten med klokken fra AV- til , og trekk raskt i
spoleledningen for a . starteEtter , startvri bryteren til .

MERKNAD
Choken" " [®ler ikke ngdvendig & forstarte en varm motor.

3.7 Jordingsterminal
GROUND

Jord generatoren pa riktig mate for & forhindre elektrisk stat. Koble @
generatorens jordklemme til en jordelektrode som er
bakkengravd ned .i

Grounding Nut

15



KLARGJJRING AV GENER/

Felgende avsnitt beskriver ngdvendige trinnene for & klargjere generatoren for bruk. Hvis du utfarer disse trinnene pa
riktig mate, kan det skade generatoren eller forkorte dens levetid.

TRINN 1 - PAFYLLING/KONTROLL AV OLJE

Generatoren leveres uten olie. Brukeren ma tas fylle pa riktig mengde olje fer generatoren i bruk for ferste gang.
Oljekapasiteten i motorens veivhus er 0,35 liter (SAE ).10W-30

Folg disse trinnene for a tilsette olje:

1. Plasser generatoren pa et plant underlag. Serg for at motoren er AV
far du fyller pa eller .kontrollerer oljen

vippes hjelpe til med péfyllingenoljen stremme inn i feil

FORSIKTIG: Hold generatoren i ! Hvis , vil generatoren for a ) \
omrader av motoren og forarsake skade. g | Omsla

2. Fjern oljepafyllingsdekselet. Skru oljepeilepinnen ut av motoren.

3. Bruk en oljetrakt eller en og egnet dispenser pa fyll olje
oljepafyllingensakte i , men pass pa at du ikke overfyller enheten. Fyll
veivhuset til den gvre pafyllingslinjen, slik at du visuelt kan se at oljen
kommer halvveis opp i oljepafyllingsgjengene.

4. Sett plass igjen, oljepeilepinnen paog stram den godt til. Terk av
eventuell sglt olje.

5. Monter pa nytt.oliepafyllingsdekselet

MERK: Brukt motorolje skal kastes pa et godkjent avfallshandteringssted.
Se lokal forhandler for mer informasjon.

Degrees Celsius®(Outside)

-28.9-17.8 6.7 4.4 15.6 26.7 37.8 48.9 Nedre niva Hnmoer v e anen
| | | | | | | |

4 > Fyl finje

10W-30

Lo o1 o0140—Le0LaoLiootho

Degrees Fahrenheit®(Outside)

0il @vre niva
Fyll linje
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KLARGJJRING AV GENER/

Ved senere bruk ber oljenivaet kontrolleres far bruk, eller etter hver hver8. . Generatoren er utstyrt
med en sensor for og vil lavt oljenivé IKKE starte uten tilstrekkelig mengde olje.

For a kontrollere oljenivaet (fer hver pafelgende start):

1. Plasser generatoren pa et plant underlag. Serg for at motoren er AV fer du fyller pa eller kontrollerer
.olien

2. Apne oljepafyllingsdekselet. Ta ut av og terk peilepinnen med en ren .

3. Stikk peilepinnen inn i oljepafyllingen uten a skru den fast. Ta ut peilepinnen for a kontrollere oliemarkeringen.

Hvis oljemarkeringen dekker mindre enn halvparten av peilepinnendu pa , oljepafyllingsgjengene.fyller
sakte olje til du kan se at oljen kommer halvveis opp i

4. Tork av eventuelle oljelekkasjer, og stram tilgodt . Sett plass igjenpa oljepafyllingsdekselet .

TRINN 2 - TILSETT/KONTROLLER DRIVSTOFF

4 )
@ ADVARSEL: Hold generatoren borte fra apen ild. Denne generatoren kan avgi
ert brannfarlige og eksplosive bensindamper, som kan forarsake alvorlige forbrenninger eller til og med

daden
hvis den antennes. En apen flamme i neerheten kan fare til eksplosjon selv den omikke er i direkte kontakt med
bensinen.

* Ma ikke brukes i nzerheten av apen ild, varme eller andre antennelseskilder.

* Ikke rgyk i naerheten av generatoren.

* Bruk maskinen alltid pa et fast, plant underlag.

+ Sla alltid av generatoren fer du fyller drivstoff. La generatoren avkjgles i minst 2 minutter far du flytter
tanklokket. Lasne lokket sakte for a avlaste trykket i tanken.

* |kke overfyll drivstofftanken. Drivstoffet kan utvide seg under drift. Ikke fyll opp til toppen av tanken. Ta
hgyde for ekspansjon.

+ Kontroller at det ikke er alltid sglt drivstoff far bruk. Tark opp eventuelt sglt drivstoff far du starter.

| * Tem drivstofftanken fer lagring eller .transport av generatoren for a unnga sel

Bruk KUN fersk (innen 30 dager fra kjgpsdato) blyfri bensin ,med et oktantall p4 minst 87. Generatoren
fungerer best med etanolfri bensin. IKKE bruk bensin med mer enn 10 % etanol, drivstofftankens er
.kapasitet 5,0 I. IKKE bland olje med bensin

( A
MERKNAD * Unnga at eller det i drivstofftanken.kommer smuss vann inn
* Bruk aldri en blanding av olje og * Bensin kan eldes i tanken og gjere det vanskelig a starte.
bensin. Oppbevar aldri generatoren i mer enn 2 maneder med bensin
pa tanken.

* Bruk aldri gammel bensin.

* Hold bensinen borte fra gnister, antennelseskilderapen ild, , kontrollampervarme og andre .
\ /
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KLARGJJRING AV GENER/

Felg disse trinnene for a tilsette bensin:

1. Searg for at generatoren er slatt AV og star pa et plant underlag.
Skru av tanklokket og sett det til side. Drivstofflokket kan veere stramt
og vanskelig a skru av.

2. Fyll blyfri bensin langsomt i drivstofftanken. Veer forsiktig sa du ikke
overdriver.

MERK: Ikke fyll drivstofftanken helt til toppen. Hvis du gjer , detvil bensinen
utvide seg og sele under bruk, selv om tanklokket er pa plass.

3. Sett pa igjentanklokket , klut.og terk av eventuell sglt bensin med en terr

Slik kontrollerer du drivstoffnivaet:

Kontroller pa drivstoffmaleren. drivstoffnivaet Hvis drivstoffnivaet er lavt, ma
du fylle drivstofftanken fer du starter generatoren neste gang.

TRINN 3 - JORD GENERATOREN

For a redusere risikoen for elektrisk stat og for & maksimere
sikkerheten, bar generatoren jordes pa riktig mate.

Jord generatoren ved & stramme jordingsmutteren pa fremre det en
jordingsledning.kontrollpanelet mot

Denne jordingsledningen skal i den andre enden kobles av kobber,
messing til en jordingsstang som eller stal slas ned i jorden. Ledning og
jordingsstenger falger med ikke generatoren.

J Drivstofflok
J g

@vre begrenset

IRGDTMERKE v

Drivstoff

GROUND

S

Jordingsmutter

MERK: Jordingskoder kan variere fra sted til sted. Kontakt en lokal elektriker for & sjekke .

( A ADVARSEL: Hvis generatoren ikke jordes pa riktig mate, stat.gker risikoen for elektrisk }

DRIFT | STOR HOYDE OVER 914 METER

Drivstoffsystemet pa denne generatoren kan pavirkes av drift i store heyder. Riktig drift kan sikres a installere et
heydesett i heyder hayere enn 914 meter over havet. Ved heyder over 2438 meterf, kan motoren oppleve redusert
ytelse, selv med riktig h@ydesett. Hvis du bruker generatoren uten , dettesettetkan det ske motorens utslipp og og
ytelsen. Ta kontakt med ditt autoriserte servicesenter for viktig informasjon om disse .redusere bade

drivstoffekonomien modifikasjonene
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OPERASJON

Fer du starter generatoren, ma du forsikre deg om du at og har lest utfert trinnene i avsnittet "Forberedelse av " i denne
handboken. Hvis generatorendu er usikker du hvordan du skal utfare noen av trinnene i denne handboken, ditt .ma
kontakte autoriserte servicesenter

/\ FARE: KARBONMONOKSID

A bruke et stremaggregat innenders KAN DREPE DEG PA MINUTTER. Eksosen fra generatoren inneholden
karbonmonoksid (C0). Dette er en giftig gass som du ikke kan se eller lukte. Hvis du kan lukte fra eksosen generatoren,
puster du inn C0. Men selv om du ikke kan lukte eksosen, C0.kan du puste inn

Bruk ALDRI en generator inne i boliger, garasjer, krypkjellere eller andre delvis lukkede rom. | disse omradene kan det
bygge seg opp livsfarlige nivier av karbonmonoksid. Bruk av vifte eller apning av og vinduer dorer gir IKKE nok frisk
luft. Bruk generatoren KUN UTENFOR og langt unna vinduer, dorer og ventilasjonsapninger. Disse apningene kan
trekke inn generatoreneksos fra .

Selv om du bruker en generator pa riktig mate, kan CO lekke inn i hjiemmet. Bruk ALLTID en batteridrevet eller]
batteribackup C0-alarm i hiemmet. Hvis du begynner a fgle deg syk, svimmel svak eller etter at generatoren har veert i
gang, ma du g4 ut i frisk luft med en gang. Oppsek lege. Du kan ha fatt karbonmonoksidforgiftning.

& ADVARSEL.: Eksosen fra dette produktet inneholder kjemikalier som California vet kan forarsake kreft,
fosterskader reproduksjonsskadereller .andre

A ADVARSEL.: IKKE bruk generatoren i naerheten av apen ild eller brennbare materialer Denne generatoren
kan avgi svaert brannfarlige og , eksplosive bensindampersom kan forarsake alvorlige forbrenninger eller til og med
ded hvis de antennes. En apen flamme i kan naerheten fare til eksplosjon selv om den ikke er i direkte kontakt
med bensinen. Ikke i rayk neerheten av generatoren.

A ADVARSEL: Denne generatoren produserer kraftig spenning, som noekan fare til elektrisk stet.

A ADVARSEL: Ma ikke brukes i eller vate omgivelser. Ikke ta pa nakne ledninger eller stikkontakter (uttak).
Ikke la barn eller ukvalifiserte personer bruke maskinen.

A ADVARSEL: Generatoren skal KUN kobles til elektriske enheter, . enten direkte eller med en
skjoteledningALDRI KOBLE TIL EN BYGNINGS ELEKTRISKE SYSTEM uten en kvalifisert elektriker og koblet til en
overfgringsbryter som et separat avledet system. Slike tilkoblinger ma veere i samsvar med lokale elektriske lover
og . forskrifterHvis ikke dette overholdes, kan det oppsta , noe som kan fere til alvorlig eller dgdsfall for
elektrikere.

For & maksimere sikkerheten ma du ALLTID jorde generatoren fgr du bruker den (se JORD GENERATOREN").

Bruk en jordfeilbryter i sveert ledende omrader, for eksempel pa metalldekker eller stalkonstruksjoner.. er tilgjengelige
sammen med enkelte skjgteledninger

FORSIKTIG: Koble fra alle elektriske laster fra generatoren far du forsgker a starte den
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OPERATION

Before starting the generator:

e Verify that the generator is outside on a dry, level surface. Allow at least two feet of clearance on all sides

of the generator.

e To maximize safety, check that the generator is properly grounded (see “GROUND THE GENERATOR”).

e Check there is sufficient level of oil in the crankcase. Add oil if necessary (see “ADD/CHECK OIL”).

e Make sure there is sufficient level of gasoline in the fuel tank. Add fuel if necessary (see “ADD/CHECK FUEL”).

o Make sure all electrical devices are unplugged from the generator during ignition. Otherwise it will be

difficult for the engine to start.

1 Utfer falgende trinn for & starte gneeratoren:
1.1 Vri ECO THROTTLE-bryteren til "ON"

1.2 Vri flerbryteren til "CHOKE"-posisjon.

1.3 Plasser ene handen pa den generatoren for & holde den
pa plass, og trekk sakte i rekylstarterhandtaket til du kjenner
en svak motstand. Trekk deretter raskt for a starte motoren.
Far ledningen forsiktig inn i . maskinen La aldri ledningen
ryke tilbake.

1.4 Nar motoren starter, vri multikontakten til "ON"-posisjon.
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OPERATION

2. Sla av generatoren

-

A CAUTION: Unplugging running devices can cause damage to the generator. Never stop the engine
with electrical devices connected and running.

2.1 Turn off all electrical devices prior to unplugging
them from the generator. Unplugging running 9EF
devices can cause damage to the generator. ®O‘“\

\%ﬁo
o

=]

CHOKE

2.2 Allow generator to run at no load for a few minutes
to stabilize internal temperatures.

2.3 Vri multikontakten til "OFF"-posisjon for & sla av
motoren og .drivstoffet

-
A WARNING: Allow the generator to cool down before touching areas that become hot during use. ]
\,

p
CAUTION: Allowing gasoline to sit in the fuel tank for long periods of time can make it difficult to start

the generator in the future. NEVER store the generator for extended periods of time (over 2 months) with
fuel in the fuel tank. Refer to “STORING THE GENERATOR”.

\,

3. Tilkobling Elektriske laster
3.1 La motoren stabilisere seg og varme opp noen minutter etter start.
3.2 Far du starter verktay og utstyr, ma du forsikre deg om at generatorens nominelle spenning og stremstyrkekapasitet
er tilstrekkelig a tilforsyne alle elektriske laster som enheten skal drive. Hvis stramforsyningen overskrider generatorens kapasitet,
kan det veere ngdvendig & gruppere ett eller flere av verktayene og/eller utstyret for tilkobling til en separat generator.
3.3 IKKE koble 3-fasede laster til generatoren.
3.4 IKKE overbelast generatoren.
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VEDLIKEHOLD

ANBEFALT VEDLIKEHOLDSPLAN

Riktig rutinemessig vedlikehold av generatoren vil bidra til & forlenge maskinens Utfar levetid.
vedlikeholdskontroller og i -operasjoner henhold til vedlikeholdsplanen. Hvis du har spgrsmal om
vedlikeholdsprosedyrene som er oppfgrt i denne handboken, kan du ditt .kontakte autoriserte servicesenter

A ADVARSEL: Utfgr aldri vedlikeholdsarbeid mens generatoren er i gang. Far du utfgrer vedlikehold eller
service pa generatoren, ma du sla AV generatorengeneratoren , koble fra alle enheter og la kjgle seg ned.
Hver 8. Hver 3. Hver 6.
Anbefales time eller Hv_er 25. maned maned Fglr Etter
Vedlikeholdsplan daglig | tmer | ellerso |eller100 | '391ing behov
timer timer
Kontroller nivaet X
Motorolje
Skift ut X" X X
i Sjekk X
Luftfilter
Ren X
Kontroll/rengjeri X
Tennplugg ng/ regap
Forandring X X
Kontroller nivaet X
Drivstofftank
Avigp X X
Forgasger X X
(automatisk
. Avilgp
)avstengning
Forgasser « y
(Manuell
avstengning}
Gnistfanger Sjekk/rengjar X
Batteri Koble fra X

* Rengjer/bytt oftere under stavete forhold eller under tung belastning.

e

VIKTIGE TIPS FOR :VEDLIKEHOLD AV GENERATOREN

* Tom tetter forgasseren etter hver bruk og for lagring for & forhindre at den .seg
* lkke oppbevar generatoren med drivstoff i tanken i mer enn 2 méneder - drivstoffet vil da bli dérlig.
* Kjor generatoren generatorens i minst 20 minutter hver maned for 4 lade batteriet og maksimere levetid.

\

MERK: Hvis generatoren ikke vedlikeholdes pa riktig mate, oppheves garantien.
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VEDLIKEHOLD

VEDLIKEHOLD AV LUFTFILTER

Kontroller hver 50. driftstime ().se Anbefalt vedlikeholdsplan
Rutinemessig vedlikehold av luftfilteret bidrar til & opprettholde riktig luftstrem til forgasseren. og til at Kontroller
avluftfilteret er frittfor smuss.

For a inspisere og rengjere luftfilteret:

1. Skru ut boltene pa vedlikeholdsdekselet, fra sidepanelet.og fiern dekselet

2. Ta av dekselet pa luftfilteret. Fjern det svamplignende luftfilterelementet fra huset. Tark av overfladig olje og smuss fra
innsiden av luftfilterhuset.

3. Kontroller og rengjer luftskumfilterelementet. Gode elementer kan vaskes i sapevann. Tark elementet i en ren klut (ikke
take det. )Tilsett noen draper motorolje i luftfilterelementet og fordel den jevnt.

Huvis luftfilterelementet er skadet, ma du bytte ut det med et nytt. Ta kontakt med ditt autoriserte servicesenter.

4. Sett pa plass luftfilterelementet, luftfilterdekselet og vedlikeholdsdekselet.

Luftfilter Deksel Luftfilterelementer

A ADVARSEL: Hvis motoren kjgres med et skittent, skadet eller manglende luftfilterelement, kan det fare til fare til
fare for brukeren og at motoren slites ut fgr tiden.

VEDLIKEHOLD AV TENNPLUGGER
Se Anbefalt vedlikeholdsplan for .vedlikehold av tennpluggen

Tennpluggen ma ha riktig mellomrom og veere fri for avleiringer for & sikre at motoren fungerer som den skal. Hvis
motoren er varm, ma du la den avkjgles fgr du utfarer service pa tennpluggen.

For a inspisere eller skifte tennpluggen:
1. Skru ut bolten til vedlikeholdsdekselet, fra sidepanelet. og fijern dekselet Fjern dekselet til tennplugghullet.

2. Fjern tennplugghetten
3. Bruk den medfglgende tennpluggneakkelen til & skru ut tennpluggen og ta ut den forsiktig av motoren.

TIPS: Det er begrenset med plass til & vri pa ngkkelen. Bruk begge hullene i tennpluggnakkelen til .4 demontere
tennpluggen
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VEDLIKEHOLL

Tennplugg Deksel for Tennpluggnokkel
skrutrekkerhull

4. Inspiser tennpluggen visuelt Hvis den er sprukket eller fliset opp,
eller hvis elektrodene er slitt eller brent, ma du kaste den og bytte ‘ﬁ

den ut med en ny tennplugg. 0607 mm
) L . L 0,024-0,028

5. Hvis du bruker nytt, pama du bruke en stalbarste til & fierne tommer

smuss rundt tennpluggens sokkel, og deretter sette tennpluggen pa

plass igjen.

6. Mal tennpluggspalten med en tennpluggspaltmaler. Avstanden skal vzre 0,6-0,7 mm (0,024-0,028 tommer) Juster
avstanden forsiktig om nodvendig.

7. Skru tennpluggen tilbake i tennplugghullet ved hjelp av tennpluggnekkelen. lkke stram for
hardttennpluggen . Anbefalt tilstramming av tennpluggen er 1/z til °/4 omdreining (15 ft-lb dreiemoment/20,33 Nm)
etter at tennpluggpakningen er i kontakt med tennplugghullet:

8. Sett plass igjentennplugghetten og vedlikeholdsdekselet pa .

VEDLIKEHOLD AV GNISTFANGERE

Inspiser og rengjer gnistfangeren hver 100. driftstime.
Gnistfangeren er plassert pa utsiden av lyddemperen, som blir sveert varm under drift. La motoren kjgle seg helt ned far
du utfarer service gnistfangeren. Slik inspiserer og rengjer du gnistfangeren:

1. Fjern de to skruene, og gnistfangerenog ta av avgangsreret .

2. Bruk en bgrste til & fierne karbonavleiringer fra gnistfangerskjermen.
Veer forsiktig for & unnga a skade skjermen.

Gnistfangeren ma vaere fri for brudd og rifter. Skift ut
gnistfangeren hvis den er skadet.

3. Monter gnistfangeren i motsatt rekkefalge av hvordan den ble fiernet.
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VEDLIKEHOLL
TOMME DRIVSTOFFTANKEN / FORGASSEREN

For & unnga avleiringer av tyggegummi i drivstoffsystemet, ma du temme fra tanken og forgasseren fer lagring.

1. Ved hjelp av en annen person plasserer du generatoren pa en
forhgyet plattform, for eksempel et bord eller et skrivebord.

2. Skru ut til boltene , og fiern vedlikeholdsdekseletdekselet fra
sidepanelet.

Til temming av Til temming av forgasser:
drivstofftanken: 3.2 Serg for at multis- bryteren
3.1 Serg for at er stilt pa "OFF", denne
multiswitchen er stilt pa posisjonen vil drivstoffventilen
"ON". er slatt AV, slk at bare

drivstoffet som er igjen i
forgasseren, tsmmes ut.

4. Forgasseren er og luftfilterettilgjengelig mellom motoren . Finn
det gjennomsiktige reret fra forgasseren som strekker seg ned
gjennom bunnplaten pa generatoren.

5. Klargjer en godkjent bensinbeholder, beholderen.og fer enden
av avlgpsraret ned i

6. Apne forgasserens med en flat skrutrekker (ikke),
medfglger og team bensinen som har seg opp samleti
forgasseren gjennom dreneringsrgret og ned i en godkjent
bensinbeholder.

Forgasser

VedIikehJIdsdekning

Forgasser
Avlgpsskrue

Avlgpsrgr

7. Nar drivstoffet er temt du ut, strammer til dreneringsskruen med skrutrekkeren.

MERK: Sgrg for a tamme forgasseren fgr du oppbevarer generatoren over lengre .tid

8. Sett servicepanelet pa plass igjen.
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VEDLIKEHOLL

TAPPING/BYTTE AV OLJE

Skift olje i henhold til den anbefalte vedlikeholdsplanen.

Skift oljen Oftere ved tung belastning eller . haye omgivelsestemperaturerDet er ogsa ngdvendig & tappe oljen fra
veivhuset hvis den har blitt forurenset med vann eller . smussSkift oljen nar motoren er varmut, temmes helt .slik
at den kan

For a skifte motorolje:

1. Ved hjelp av en annen person plasserer du generatoren pa en forhgyet plattform, for eksempel et bord
eller en arbeidsbenk.

MERK: For a unnga mulig oljesgl fra forgasserskalen, mé du temme forgasseren fer du tapper ut olje.

2. Skru ut boltene pa oljedekselet, fra sidepanelet.og fiern dekselet
3. Plasser en for & den egnet beholder under generatoren fange opp brukte oljen.

4. Fjern slik at oljen kan renne helt ut.

MERK: Kast aldri brukt motorolje i eller . sgpla i avigpetTa kontakt med et lokalt gjenvinningssenter eller .bilverksted for a
avtale riktig avhending av oljen

5. Hold generatoren i vannrett stilling og fyll pa motorolje i henhold til instruksjonene i avsnittet
Kontrollere/fylle pa .motorolje tidligere i denne handboken

6. Sett plass igjenpa , den godt til. Terk og stram av eventuelt , oljesglog sett pa igjen.plass oljelokket
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TRANSPORT OG LAGRING

TRANSPORT AV GENERATOREN

For & unnga drivstoffsgl under transport, du masergefor & utfare falgende:

1. Trekk til tanklokket og vri vakuumavlastningsventilen til "OFF".

2. Sett motorbryteren pa "OFF".

3. Tem drivstofftanken hvis det er mulig.

4. Hold generatoren oppreist. Legg aldri generatoren pa siden eller opp ned - det vil gjgre det vanskelig a starte
den.

& ADVARSEL: Unnga direkte sollys inne i et kjoretgy. Hvis generatoren blir stidende i et lukket kjoretgy i mange
timer, kan den hgye temperaturen fore og resulterer i en mulig til at drivstoffet fordamper eksplosjon.

LAGRING AV GENERATOREN

Sla av generatoren og la den den. kjale seg ned til romtemperatur fgr du lagrer Sett ALDRI noen for
formoppbevaringsdeksel pa generatoren mens den fortsatt er varm. lkke blokker ventilasjonsapningene.

Folg prosedyrene nedenfor for korrekt .oppbevaring av generatoren Vi det sterkeste anhefaler p4 at generatoren
kjorer én i méneden i 20 til 30 minutter. Plugg en liten last for a sikre at er detriktig .

For korte perioder (30 ):til 60 dager For lengre perioder
(Over 60 dager):
* Tem forgasseren.
* Koble den negative ledningen fra batteriet. * Koble den negative ledningen fra
* Tilsett drivstoffstabilisator: batteri.
Felg de anbefalte porsjonene og instruksjonene for * Tom drivstofftanken og forgasseren (se
foretrukne stabilisatoren. Kjgr motoren i 15 til 20 minutter, "TOMMING AV DRIVSTOFFTANKEN"). Oppbevar

slik at drivstoffstabilisatoren kan blande seg med bensinen og | ALDRI
, sirkulere gjennom forgasserenog fyll deretter pa drivstoff. A | generator med drivstoff pa tanken i enn to
fylle drivstofftanken full reduserer mengden luft i tanken og maneder.mer

bidrar til & bekjempe forringelse av drivstoffet. « Skift motorolje OLJE(se SKIFTING AV *)

-
A ADVARSEL: Oppbevar generatoren staende et kjolig og tort sted, borte varmekilder, apen , ildgnister eller
.kontrollamper

.

AVHENDING AV PRODUKTER

Ikke kast brukt generator eller deler ssmmen med husholdningsavfalletDette produktet inneholder elektriske eller elektroniske
komponenter som bgr resirkuleres Ta med dette produktet til ditt lokale resirkuleringsanlegg for for ansvarlig & minimere
miljgpavirkningen.

Ikke kast brukt olje eller i drivstoff sgpla eller i avigpet. Ta kontakt med ditt lokale gjenvinningssenter eller bilverksted for
& avtale riktig avhending av olje/drivstoff.
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FEILS@KINGSVEILEDNING

MOTOREN VIL IKKE STARTE

Mulig arsak

Lasning

Batteriet er ikke ladet.

Lad batteriet.

Motorbryteren star i AV-stilling.

Vri motorbryteren til ON-stilling.

Ikke noe drivstoff.

Fyll drivstofftanken.

Gammel bensin eller vann i.

Tom hele systemet og drivstoff.fyll panytt

Motoroljenivaet er lavt.

Motoren er utstyrt med for avstengning . lavt
oljenivaHvis motoroljenivaet er lavt, ma det fylles pa far
enheten kan starte. Kontroller motoroljenivaet og fyll pa
om ngdvendig.

Drivstoffbryteren star i OFF-stilling.

Vri drivstoffbryteren til ON-stilling.

Tennpluggen er defekt,
mellomrom.tilsmusset eller har feil

Skift ut tennpluggen.

Motoren er lagret uten at bensinen er
behandlet eller av, eller tappet fylt pa
med darlig bensin.

Tem drivstoffet. Fyll pa ny bensin.

Skittent drivstoffilter.

Skift ut drivstoffilteret eller kontakt et kvalifisert servicesenter.

MOTOREN MANGLER KRAFT.

Mulig arsak

Losning

Skittent luftfilter.

Kontroller Iuftfilterelementet. Rengjar eller skift ut etter behov.

med darlig bensin.

Motoren er lagret uten at bensinen er
behandlet eller tappet av, eller fylt pa

Tem drivstoffet. Fyll pa ny bensin. Kontakt et kvalifisert
servicesenter .hvis problemet vedvarer

VEKSELSTR@MSKONTAKTEN FUNGERER IKKE.

Mulig arsak

Lasning

OUTPUT-indikatoren er OFF, og
OVERLOAD-indikatoren er ON.

Kontroller AC-belastningen. Stopp og start motoren pa nytt.
Kontroller kjgleluftinntaket. Stopp og start nytt.motoren

pa

AC-kretsvern(er) .utlgst

Kontroller vekselstramsbelastningen og tilbakestill
vekselstramsbeskyttelsen(e)

GFCl-system aktivert.

Tilbakestill jordfeilbryteren.

Gjenstanden som er koblet , tiler defekt.

Prgv en annen vare.

Hvis problemet vedvarer etter at du har provd lssningene ma du ovenfor, hjelp.kontakte ditt nz=rmeste autoriserte

servicesenter for 4 fa
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SPECIFICATIONS

ltem DXGNi20E
Type Silent Inverter
Rated frequency (Hz) 50
Rated voltage (V) 220/230/240
Generator | Running watts (kW) 1.8
Starting watts (kW) 2.0
Power factor 1
Overload Protect (DC) Non-fuse Protector
Phase Single
Engine 80i
Engine type Single cyl‘inder, ‘4-Stroke,
forced air cooling, OHV
Displacement (cc) 79.7
Fuel type Unleaded Gasoline
Fuel tank capacity (L) 5
Engine Fuel Consumption(g/(KW-h) <305
Continue Running Time
(at rated power) (h) 5
0il Capacity (L) 0.35
Spark Model No. A5RTC
Starting mode Recoil starter
Generator | LengthxWidthxHeight (mm) 498x335%x459
set Net weight (kg) 22
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Electrical schematic diagram
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CE Declaracion de Conformidad ES

EC Certificate of conformity GB
CE-Konformitatserklarung DE
CE Déclaration de conformité F
CE Declaragao de conformidade PT
CE Certificaat van Conformiteit NL
CE Certificato di conformita IT

Fabricante « Manufacturer « Hersteller « Fabricant « Fabricante  fabrikant « Produttore
KAT POWER INTERNATIONAL, S.L.

Por la presente certifica que lo siguiente * Hereby certifies that the following ¢ Bescheinigt hiermit das die nachfolgenden ¢
Certifie ici que * Certifica que as seguintes * Verklaart hierbij dat het navolgende « Con la presente certifica che il seguente

Generadore « Generator * Stromerzeuger * Groupe Electrogéne * Gerador + Stroomgenerator » Generatore

DXGNi20E

Cumple con las especificaciones de la directiva de la maquina y las modificaciones posteriores ¢ Is in compliance with the
specifications of the machine directive and subsequent modifications + Steht im Einklang mit den folgenden Richtlinien ¢
Est fabriqué en conformité avec les directives suivantes * Estd em conformidade com as especificagbes da diretiva de
magquina e modificagdes subsequentes ¢ in overeenstemming is met de specificaties van de machinerichtlijn en latere
aanpassingen « E conforme alle specifiche della direttiva sulle macchine e successive modifiche

2006/42/EC (MD) Directiva Seguridad de las Maquina / Machine Directive

2014/30/EU (EMC) Directiva Compatibilidad Electromagnética / EMC Directive

2015/863 (amended 2011/65/EU) RoHS Directive

2000/14/EC (amended 2005/88/EC) Directiva Emisiones Sonoras / Sound Level Directive

92 Lwa dBA

2016/1628 Directiva Certificacion Emisiones Gases / Emission EURO 5 Directive Engine GK80i

€9*2016/1628*2021/1068SHB2/P*1253*01

Cumple con los siguientes estandares « Conforms with the following standards ¢ In Ubereinstimmung mit den
folgende Standards « Conformément aux normes suivantes Em conformidade com os seguintes padrdes < Voldoet
aan de volgende normen * Conforme ai seguenti standard

EN ISO 8528-13:2016

EN 55012:2007+A1:2009 and EN 61000-6-1:2007 (EMC)
EAN ISO 3744:1995, 1S08528-10:1998 (sound level)

KAT POWER INTERNATIONAL, S.L.
Avda. Alguema, 6C
17771 Sta. Llogaia Alguema, Spain

november 2020

Xavier Soteras
Managing Director
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